

**ŽELEZNICE SLOVENSKEJ REPUBLIKY, BRATISLAVA
V SKRÁTENEJ FORME "ŽSR"**



vyhlasujú výzvu na predloženie ponuky v prieskume trhu podľa interného predpisu vyhlasovateľa

PODMIENKY SÚŤAŽE

Číslo zákazky: 510 / 2018

Číslo prieskumu: 3246 / 2018

Názov predmetu zákazky: **Fyzická ochrana objektov v obvode žst. Košice**

PODMIENKY SÚŤAŽE

V prieskume trhu podľa interného predpisu vyhlasovateľa

Číslo zákazky: 510 / 2018 Číslo prieskumu: 3246 / 2018

Názov predmetu zákazky: **Fyzická ochrana objektov v obvode žst. Košice**

Vypracoval/a:

manažér logistiky a VO
ŽSR - Centrum logistiky a obstarávania

Schválili:

vedúca oddelenia obstarávania
tovarov, služieb a prác
ŽSR - Centrum logistiky
a obstarávania

prednosta sekcie obstarávania
ŽSR - Centrum logistiky
a obstarávania

riaditeľ
ŽSR - Centrum logistiky
a obstarávania

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. IDENTIFIKÁCIA VYHLASOVATEĽA

Identifikácia vyhlasovateľa:

Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skrátenej forme "ŽSR"

Sídlo: Klemensova 8, 813 61 Bratislava

IČO: 31 364 501

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Po, Vložka číslo: 312/B

(ďalej len „vyhlasovateľ“)

Kontaktná osoba vyhlasovateľa:

Telefón:

E-mail:

číslo zákazky: 510/ 2018 ID číslo: 3246/2018

2. PREDMET ZÁKAZKY

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE K PREDMETU ZÁKAZKY:

Predmetom tohto prieskumu trhu (ďalej len „súťaž“) je výber najvýhodnejšej ponuky/ spoločnosti, ktorá zabezpečí predmet zákazky.

Podrobné vymedzenie predmetu zákazky je uvedené v Kapitole 11 OPIS PREDMETU ZÁKAZKY.

Cieľom súťaže je uzatvorenie zmluvného vzťahu medzi vyhlasovateľom a úspešným uchádzačom za splnenia Podmienok súťaže a postupom definovaným v týchto Podmienkach súťaže.

Vyhlasovateľ neumožňuje predloženie variantného riešenia. Ak súčasťou ponuky bude aj variantné riešenie, variantné riešenie nebude zaradené do hodnotenia a bude sa naň hľadieť, akoby nebolo predložené.

Zákazka nie je rozdelená na časti. Uchádzač predloží ponuku na celý predmet zákazky v celom rozsahu v súlade s týmito Podmienkami súťaže.

3. ZMLUVA, ZÁSADY ZMLUVY A PODMIENKY PLNENIA

Zmluva bude uzavretá na základe návrhu Zmluvy, pričom návrh musí obsahovať všetky zásady, na ktorých vyhlasovateľ trvá:

- Vyhlasovateľ neposkytne úspešnému uchádzačovi zálohu na realizáciu predmetu zákazky.
- Cena za realizáciu predmetu zákazky bude uhradená bezhotovostne, prevodom z bankového účtu, na základe faktúr vystavených vyhlasovateľovi úspešným uchádzačom.
- Lehota splatnosti riadne vystavenej a doručenej faktúry je do 30 dní odo dňa jej preukázateľného doručenia vyhlasovateľovi.

Miestom plnenia predmetu zákazky je: ŽST Košice

Termín plnenia predmetu zákazky: 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy

Zoznam príloh: obchodne_podmienky_poskytnutia_sluzby_pre_ramcove_zmluvy.docx

4. PODMIENKY ÚČASTI PRE UCHÁDZAČOV A POŽIADAVKY NA PREDMET ZÁKAZKY

4.1 Uchádzač musí spĺňať všetky nasledovné **podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia:**

4.1.1 uchádzač nebol (ani jeho ani jeho štatutárny orgán, ani člen štatutárneho orgánu, ani člen dozorného orgánu, ani prokurista) právoplatne odsúdený za trestný čin korupcie, trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskych spoločností, trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, trestný čin založenia, zosnovania alebo podporovania teroristickej skupiny, trestný čin terorizmu a niektorých foriem účasti na terorizme, trestný čin obchodovania s ľuďmi, trestný čin, ktorého skutková podstata súvisí s podnikaním alebo trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe,

4.1.2 uchádzač nemá nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu,

4.1.3 uchádzač nemá daňové nedoplatky v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu,

4.1.4 nebol na jeho majetok vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku,

4.1.5 uchádzač je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu,

Podmienku účasti podľa bodu 4.1.5 - spôsobilosť plniť predmet zákazky, uchádzač preukáže **platným aktuálnym oskenovaným dokladom o oprávnení podnikat' (najviac trojmesačný k lehote na predkladanie ponúk)**. Týmto dokladom je napr. výpis z obchodného registra, výpis zo

živnostenského registra, iné než živnostenské oprávnenie vydané podľa osobitných predpisov, príp. doklad o zapísaní v zozname hospodárskych subjektov vedenom Úradom pre verejné obstarávanie.

Podmienky uvedené v bodoch 4.1.1 až 4.1.4 uchádzač preukáže predložením oskenovaného **Čestného vyhlásenia k osobnému postaveniu uchádzača** podľa priloženého vzoru. Ak ponuku predkladá skupina uchádzačov, splnenie podmienok osobného postavenia preukazuje každý člen skupiny samostatne.

4.2. Uchádzač predloží oskenované **Prehlásenie pre účely posúdenia obchodného partnera** podľa priloženého vzoru (t.j. prehlásenie o tom či je závislou osobou voči vyhlasovateľovi v zmysle § 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov)

4.3. Uchádzač predloží podľa priloženého vzoru oskenované **Čestné vyhlásenie o súhlase s Podmienkami súťaže**, ktorým vyjadruje svoj súhlas s týmito Podmienkami súťaže.

4.4. Uchádzač predloží podľa priloženého vzoru oskenovaný a oprávnenou osobou podpísaný **Formulár**.

TECHNICKÁ A ODBORNÁ SPOSOBILOSŤ:

Uchádzač musí spĺňať nasledovné **podmienky účasti týkajúce sa technickej a odbornej spôsobilosti**. Oskenovanými dokladmi s aktuálnou platnosťou uchádzač preukáže odbornú úroveň personálneho zabezpečenia plnenia predmetu zákazky, a to prostredníctvom minimálne jednej odborne spôsobilej osoby zodpovednej za realizáciu predmetu zákazky.

A. **Platná licencia na prevádzkovanie strážnej služby** počas celej doby platnosti zmluvy v rozsahu podľa § 3 ods. a) až h) zákona č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Uchádzač môže pri preukázaní tejto podmienky účasti využiť technické a odborné kapacity inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah, ktoré bude mať k dispozícii na plnenie zmluvy. V takomto prípade musí preukázať, že pri plnení zmluvy bude môcť reálne disponovať s kapacitami osoby, ktorej oprávnenia využíva na preukázanie tejto podmienky.

Uchádzač zároveň podľa predloženého vzoru predloží **Čestné vyhlásenie** k tomuto oprávneniu (s výnimkou dokumentov vystavených na spoločnosť uchádzača, resp. štatutárneho zástupcu uchádzača) v ktorom uvedie, či predložený doklad je dokladom **interného zamestnanca uchádzača, alebo dokladom inej osoby, t.j. subdodávateľa**, ktorého technickú alebo odbornú spôsobilosť bude využívať pri plnení predmetu zmluvy.

BOZP, lekárska prehliadka zamestnancov, školenie zamestnancov uchádzača:

Na pracoviskách vyhlasovateľa a v jeho priestoroch môžu vykonávať činnosti zamestnanci právnických osôb, ktorí vykonávajú dohodnutú činnosť na základe zmluvných vzťahov len za presne stanovených podmienok. Podmienkou je uzatvorenie

- **písomnej dohody**, ktorá bude obsahovať formu spolupráce vyhlasovateľa a úspešného uchádzača pri prevencii, príprave a vykonávaní opatrení na **zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, koordináciu činností a vzájomnú informovanosť** v zmysle zákona č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov; -

absolvovanie školenia v rozsahu znalostí určených pre zamestnancov iných zamestnávateľov, ktorí budú vykonávať pracovnú činnosť na pracoviskách vyhlasovateľa a v jeho priestoroch, ktoré zabezpečuje odštepny závod Železnice Slovenskej republiky - Ústredný inštitút vzdelávania a psychológie; - **a absolvovanie lekárskej preventívnej prehliadky** v rozsahu stanovenom predpisom o zdravotnej, resp. psychickej spôsobilosti pre výkon pracovných činností pri prevádzkovaní dráhy a dopravy na dráhe v zdravotníckom zariadení poverenom na výkon tejto prehliadky.

Uchádzač podľa priloženého vzoru predloží **Čestné vyhlásenie**, že najneskôr pred zahájením realizácie predmetu zákazky zabezpečí vyššie uvedené požiadavky vyhlasovateľa.

4. OBHLIADKA MIESTA

Obhliadka miesta predmetu zákazky sa nevykonáva.

5. SPÔSOB PREDKLADANIA PONUKY, VYHOTOVENIE PONUKY, LEHOTY

Uchádzač predloží ponuku elektronicky prostredníctvom nákupného softvéru vyhlasovateľa vo forme oskenovaných dokladov v slovenskom, prípadne českom jazyku. V prípade iného jazyka je potrebný úradný preklad do jazyka slovenského. Ak sa zistí rozdiel v ich obsahu, rozhodujúci je preklad do jazyka slovenského. Ponuka, ktorá nebude takto predložená, nebude hodnotená.

Obsah ponuky budú tvoriť všetky požadované doklady vyhlasovateľa v zmysle kapitoly 4 „PODMIENKY ÚČASTI PRE UCHÁDZAČOV A POŽIADAVKY NA PREDMET ZÁKAZKY“.

Spôsob vkladania dokumentov prostredníctvom nákupného softvéru v časti „Moja cenová ponuka“

A. Doklady v zmysle 4, t.j.:

- *doklad o oprávnení podnikat'*,
- *čestné vyhlásenie k osobnému postaveniu uchádzača podľa priloženého vzoru,*
- *prehlásenie pre účely posúdenia obchodného partnera podľa priloženého vzoru,*
- *čestné vyhlásenie o súhlase s Podmienkami súťaže podľa priloženého vzoru,*
- *formulár podľa priloženého vzoru*
- *doklady na preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti,*
- *čestné vyhlásenie- BOZP, školenie a lekárska prehliadka*

bude vkladat' uchádzač jednotlivo v príslušnej časti „Obsahu ponuky“ náležite označenej názvom tohto dokladu.

B. Všetky ostatné dokumenty, ktoré uchádzač bude predkladať (splnomocnenia resp. iné doklady, ktoré uchádzač v prípade potreby predkladá, vloží spoločne ako jeden súbor (**resp. zip**) v časti označenej „Ostatné dokumenty k ponuke“.

Doklady ponuky musia byť podpísané štatutárnym orgánom uchádzača alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača.

V prípade podpisu ponuky, alebo dokumentov oprávnenou osobou s výnimkou štatutára, vyhlasovateľ požaduje listinu (**splnomocnenie**) preukazujúcu oprávnenie tejto osoby konať v mene uchádzača.

Ak ponuku predkladá skupina uchádzačov súčasťou ponuky bude aj:

- čestné vyhlásenie o vytvorení skupiny uchádzačov,
- plnomocnenstvo, v ktorom uchádzač preukazuje splnomocnenie pre konanie v mene skupiny uchádzačov.

Lehota na predkladanie ponúk je **do 12.6.2018 do 10:00 hod.** stredoeurópskeho času.

Po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk nie je možné vložiť ponuku do systému.

Odporúčame uchádzačom vkladať ponuku v dostatočnom časovom predstihu aby bolo možné včas reagovať na prípadné technické problémy pri odosielaní ponuky.

V prípade potreby zo strany uchádzača je možné elektronicky zaslať žiadosť o vysvetlenie Podmienok súťaže na adresu kontaktnej osoby vyhlasovateľa najneskôr **do 6.6.2018 do 12:00 hod.** Na žiadosti o vysvetlenie zaslané po uplynutí uvedenej lehoty sa neprihliada.

Všetky odpovede na žiadosti o vysvetlenie týchto Podmienok súťaže budú zaslané uchádzačom najneskôr 2 dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk.

Uchádzač je svojou ponukou viazaný do 31.8.2018. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo primerane predĺžiť lehotu viazanosti ponúk v tom prípade, ak nebude môcť v pôvodne stanovenej lehote viazanosti ponúk uzavrieť Zmluvu s úspešným uchádzačom pre okolnosti, ktoré nastali počas procesu obstarávania a nebolo ich možné predvídať. Vyhlasovateľ upovedomí uchádzačov o predĺžení lehoty viazanosti ponúk a uchádzači sú svojou ponukou viazaní do uplynutia vyhlasovateľom oznámenej predĺženej lehoty viazanosti ponúk.

Uchádzač zaslaním ponuky bezvýhradne akceptuje všetky podmienky súťaže.

Uchádzač nemá právo si uplatniť u vyhlasovateľa akékoľvek náklady, ktoré mu vznikli v súvislosti so zrušením súťaže, zmenou Podmienok súťaže alebo akýmkoľvek rozhodnutím vyhlasovateľa.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky.

4. OTVÁRANIE A PRESKÚMANIE PONÚK

Všetky ponuky predložené v lehote na predkladanie ponúk sa otvoria naraz, po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk. Otváranie ponúk bude neverejné.

Hodnotenie splnenia podmienok účasti uchádzačov bude založené na posúdení predložených dokladov.

Platnou ponukou je ponuka, ktorá neobsahuje žiadne obmedzenia alebo výhrady, ktoré sú v rozpore s požiadavkami a podmienkami uvedenými v týchto Podmienkach súťaže a neobsahuje také skutočnosti, ktoré sú v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

V prípade nejasností a potreby objasnenia ponúk, prípadne potreby ich doplnenia, bude uchádzač elektronicky požiadaný o vysvetlenie, resp. doplnenie svojej ponuky v lehote určenej vyhlasovateľom. V prípade, ak ponuka uchádzača nebude doplnená/ vysvetlená, uchádzač bude zo súťaže vylúčený.

Ak uchádzač nepredloží vysvetlenie ponuky, resp. ju nedoplní v lehote určenej vyhlasovateľom, predložené vysvetlenie nie je dostatočné, jeho ponuka bude zo súťaže vylúčená a uchádzačovi bude zablokovaný prístup do elektronickej aukcie.

Vyhlasovateľ zašle takémuto uchádzačovi elektronicky oznámenie o vylúčení s uvedením dôvodu vylúčenia.

Vyhlasovateľ uchádzačov upovedomí o realizovaní elektronickej aukcie pozvánkou, v ktorej budú uvedené všetky informácie o jej priebehu.

4. KRITÉRIUM A SPÔSOB HODNOTENIA PONÚK

Ponuky uchádzačov, ktoré budú spĺňať stanovené podmienky a neboli zo súťaže vylúčené, budú vyhodnocované podľa kritéria na hodnotenie ponúk.

Kritérium na hodnotenie ponúk je: **najnižšia cena spolu za predmet zákazky v EUR bez DPH.**

Do ceny uvádzajte všetky náklady súvisiace s dodaním/ realizáciou predmetu zákazky.

Vyhlasovateľ posúdi v rámci vyhodnocovania ponúk ponuky uchádzačov, ktoré neboli zo súťaže vylúčené. Vyhlasovateľ bude hodnotiť ponuky uchádzačov podľa kritéria „**Najnižšia cena spolu za predmet zákazky v EUR bez DPH**“ nasledovne:

Uchádzač ponúkanú cenu v I. kole zadá elektronicky do formulára „Moja cenová ponuka“ prostredníctvom nákupného softvéru.

Vyhlasovateľ zostaví poradie ponúk formou elektronickej aukcie podľa stanovených kritérií od najnižšej ponúkanej ceny spolu za predmet zákazky v EUR bez DPH po najvyššiu ponúkanú cenu spolu za predmet zákazky v EUR bez DPH.

Úspešným uchádzačom, bude ten, ktorého ponuka sa umiestni na prvom mieste.

5. ZRUŠENIE SÚŤAŽE, ZMENA PODMIENOK SÚŤAŽE

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo súťaž zrušiť bez uvedenia dôvodu.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť podmienky súťaže.

Uchádzači, ktorí boli oslovení v súťaži, budú o zrušení súťaže alebo zmene podmienok vyhlasovateľa elektronicky informovaní kontaktnou osobou vyhlasovateľa.

6. DÔVERNOSŤ A OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

Vyhlasovateľ v priebehu súťaže nebude poskytovať alebo zverejňovať informácie o obsahu ponúk ani uchádzačom, ani žiadnym iným tretím osobám až do vyhodnotenia ponúk.

Informácie, ktoré uchádzač v ponuke označí za dôverné, nebudú zverejnené alebo inak použité bez predchádzajúceho súhlasu uchádzača, pokiaľ uvedené nebude v rozpore so zákonom o verejnom obstarávaní a inými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Vyhlasovateľ sa zaväzuje, že osobné údaje poskytnuté uchádzačom budú spracovávané a chránené podľa zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

7. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Predmetom zákazky je poskytnutie služby - Fyzická ochrana objektov v obvode žst. Košice

CPV: 79710000-4 Bezpečnostné služby 79713000-5 Strážne služby **Maximálny finančný**

objem: 163 520 ,00 EUR **Rozsah poskytnutej služby:**

Strážna služba sa bude vykonávať v zmysle zákona č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o súkromnej bezpečnosti) v znení neskorších predpisov.

Vyhlasovateľ požaduje nepretržitú fyzickú ochranu objektov v obvode žst. Košice v rozsahu **24 hod. denne prostredníctvom dvoch zamestnancov** za účelom zaistenia bezpečnosti osôb, zabezpečenia verejného poriadku na mieste zhromažďovania osôb, zabránenia trestnej a inej protiprávnej činnosti vo vzťahu k majetku vyhlasovateľa.

Ochrana majetku bude spočívať najmä v zabraňovaní krádežiam a v zabraňovaní znečisťovania majetku neprispôsobivými osobami, pričom neprispôsobivé osoby budú vykázané mimo priestory patriace vyhlasovateľovi.

Fakturácia bude prebiehať mesačne.

8. UZAVRETIE ZMLUVY

Na základe rozhodnutia komisie na vyhodnotenie ponúk, **vyhlasovateľ zašle úspešnému uchádzačovi** návrh Zmluvy v papierovej podobe v potrebnom počte rovnopisov. Návrh Zmluvy bude obsahovať:

- cenovú ponuku v zmysle konečnej ceny ponúknuť úspešným uchádzačom v elektronickej aukcii alebo po rokovaní,
- predmet zákazky v zmysle Podmienok súťaže a špecifikácie predmetu zákazky.

Úspešný uchádzač podpísanú zmluvu oprávnenou osobou zašle vyhlasovateľovi v lehote do **5 pracovných dní** odo dňa obdržania papierovej podoby Zmluvy.

Predložením ponuky nevzniká právny nárok na uzatvorenie zmluvného vzťahu. O postupe uzavretia zmluvného vzťahu bude uchádzač informovaný vyhlasovateľom v lehote viazanosti ponúk.

Od úspešného uchádzača si vyhlasovateľ pred podpisom zmluvného vzťahu vyžiada originál resp. úradne osvedčenú fotokópiu originálu dokladov, ktoré predložil vo svojej ponuke. V prípade ich nepredloženia, vyhlasovateľ s úspešným uchádzačom neuzatvorí zmluvný vzťah.

Úspešný uchádzač je povinný poskytnúť vyhlasovateľovi riadnu súčinnosť potrebnú na uzatvorenie Zmluvy na predmet zákazky do **5 pracovných dní**, ak bol zo strany vyhlasovateľa písomne vyzvaný k podpisu Zmluvy. V prípade, ak úspešný uchádzač, ktorý sa umiestnil na prvom mieste odmietne poskytnúť súčinnosť na uzatvorenie Zmluvy na predmet zákazky do vyššie uvedeného termínu, vyhlasovateľ si uplatňuje právo vyzvať v poradí druhého uchádzača k podpisu predmetnej Zmluvy. V prípade, ak aj v poradí druhý uchádzač odmietne podpísať Zmluvu, vyhlasovateľ vyzve v poradí tretieho uchádzača.

Za účelom rešpektovania zákazu uzatvoriť Zmluvu s partnerom verejného sektora, ktorý nie je zapísaný v registri partnerov verejného sektora, alebo ktorého priami subdodávateľa alebo subdodávateľa v ktoromkoľvek rade sú partnermi verejného sektora, ale nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora, je úspešný uchádzač ďalej povinný najneskôr ku dňu podpísania Zmluvy:

- a) zabezpečiť svoj zápis do registra partnerov verejného sektora
- b) predložiť zoznam všetkých subdodávateľov v ktoromkoľvek rade, ktorí sa budú podieľať na plnení predmetu Zmluvy s uvedením podielu na plnení predmetu zmluvy
- c) predložiť v prípade subdodávateľov podľa písm. b), ktorí nie sú partnerom verejného sektora podľa relevantných ustanovení § 2 Zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov čestné vyhlásenie subdodávateľov, že nie sú partnerom verejného sektora s dostatočným vysvetlením.

Ak úspešný uchádzač nebude najneskôr ku dňu uzatvorenia Zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora, alebo ak priami subdodávateľa úspešného uchádzača alebo subdodávateľa v ktoromkoľvek rade, ktorí sú partnermi verejného sektora (splňajú definičné znaky partnera verejného sektora podľa relevantných ustanovení § 2 Zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov) nebudú najneskôr ku dňu uzatvorenia Zmluvy zapísaní v registri partnerov verejného sektora, **vyhlasovateľ Zmluvu s úspešným uchádzačom neuzavrie.**

Povinnosti úspešného uchádzača podľa tejto kapitoly sa vzťahujú aj na uchádzača, ktorý sa umiestnil na druhom mieste v poradí, ak bol vyzvaný na uzavretie Zmluvy, v dôsledku neposkytnutia súčinnosti úspešného uchádzača potrebnej pre uzatvorenie Zmluvy.

Povinnosti úspešného uchádzača podľa tejto kapitoly sa vzťahujú aj na uchádzača, ktorý sa umiestnil na treťom mieste v poradí, ak bol vyzvaný na uzavretie Zmluvy, v dôsledku neposkytnutia súčinnosti uchádzača, umiestneného ako druhého v poradí, potrebnej pre uzatvorenie Zmluvy.

II. PRÍLOHY K PODMIENKAM SÚŤAŽE

Obchodné meno uchádzača:

sídlo/miesto podnikania:

IČO:

Názov súťaže:

Čestné vyhlásenie o súhlase s podmienkam súťaže

1. Vyhlasujeme, že **súhlasíme** s podmienkami súťaže, ktoré určil vyhlasovateľ.
2. Vyhlasujeme, že všetky predložené doklady a údaje uvedené v ponuke sú pravdivé a úplné.
3. Vyhlasujeme, že predkladáme iba jednu ponuku a súčasne nie sme členom skupiny uchádzačov, ktorá predkladá ponuku ani nebudeme vystupovať ako subdodávateľ iného uchádzača, ktorý predkladá ponuku.
4. Vyhlasujeme, že v plnom rozsahu a bez akýchkoľvek výhrad akceptujeme všetky podmienky vyhlasovateľa a obchodné podmienky uskutočnenia predmetu zákazky (ak sú priložené). V prípade, že naša ponuka bude úspešná a bude prijatá zo strany vyhlasovateľa, zaväzujeme sa uzatvoriť zmluvný vzťah v súlade s podmienkami a obchodnými podmienkami uvedenými v Kapitole 3 „Zmluva, zásady zmluvy a podmienky plnenia“ podmienok súťaže.

V. dňa

meno a priezvisko, funkcia

podpis¹

¹ Čestné vyhlásenie musí byť podpísané oprávnenou osobou uchádzača, t.j. jeho štatutárnym orgánom alebo členom štatutárneho orgánu alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v obchodných záväzkových vzťahoch.

Obchodné meno;

sídlo/miesto podnikania: IČO:

Názov súťaže:

Prehlásenie pre účely posúdenia obchodného partnera

Dolu podpísaný zástupca uchádzača týmto čestne prehlasujem, že uchádzač:

- je od fi;-J8p:'pj^'.RRRŘ/..' závislou osobou voči spoločnosti Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skrátenej forme "ŽSR", so sídlom: Klemensova 8, 813 61 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 31 364 501 v zmysle § 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov;
- nie je a ani nikdy nebol závislou osobou voči spoločnosti Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skrátenej forme "ŽSR", so sídlom: Klemensova 8, 813 61 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 31 364 501 v zmysle § 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov;
- v čase predloženia ponuky nie je, ale bol v čase od . ;rApp.MWI.RRRR/^ do ,./ĎD,fyiM^R^R/..' závislou osobou voči spoločnosti Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skrátenej forme "ŽSR", so sídlom: Klemensova 8, 813 61 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 31 364 501 v zmysle § 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov.

Skupina závislosti:

- personálne prepojenie
- majetkové prepojenie

Uchádzač sa zaväzuje oznámiť každú zmenu skutočností uvedených vyššie v lehote do päť kalendárnych dní odo dňa jej vzniku.

V dňa.....

meno a priezvisko, funkcia
podpis¹

¹ Prehlásenie musí byť podpísané oprávnenou osobou uchádzača, t.j. jeho štatutárnym orgánom alebo členom Štatutárneho orgánu alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v obchodných záväzkových vzťahoch.

Vysvetlivky:

Závislou osobou (§ 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov) sa rozumie blízka osoba (§ 116 a § 117 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov) alebo ekonomicky, personálne alebo inak prepojená osoba.

Blízka osoba (§ 116 a § 117 zákona č. 40/1964 Zb, Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov):

1. V zmysle § 116 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, **blízkou osobou** je príbuzný v priamom rade, súrodenec a manžel; iné osoby v pomere rodinnom alebo obdobnom sa pokladajú za osoby sebe navzájom blízke, ak by ujmu, ktorú utrpela jedna z nich, druhá dôvodne pociťovala ako vlastnú ujmu.
2. V zmysle § 117 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, stupeň príbuzenstva dvoch osôb sa určuje podľa počtu zrodení, ktorými v priamom rade pochádza jedna od druhej a v pobočnom rade obidve od najbližšieho spoločného predka.

Ekonomickým alebo personálnym prepojením (§ 2 písm. o) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov) sa rozumie účasť osoby na majetku, kontrole alebo vedení inej osoby alebo vzájomný vzťah medzi osobami, ktoré sú pod kontrolou alebo vedením tej istej osoby alebo v ktorých má táto osoba priamy alebo nepriamy majetkový podiel, pričom:

1. účasťou na majetku alebo kontrole sa rozumie viac **ako 25 %** priamy alebo nepriamy podiel alebo nepriamy odvodený podiel na základnom imaní alebo na hlasovacích právach, pričom:
 - nepriamy podiel sa vypočíta súčinom percentuálnej výšky priamych podielov vydelených stomi a takto vypočítaný výsledok sa vynásobí stomi, a
 - nepriamy odvodený podiel sa vypočíta súčtom nepriamych podielov; nepriamy odvodený podiel sa použije len na výpočet výšky účasti jednej osoby na majetku alebo kontrole inej osoby, ak táto jedna osoba má účasť na majetku alebo kontrole niekoľkých osôb, z ktorých každá má účasť na majetku alebo kontrole tej istej inej osoby; ak výška nepriameho odvodeného podielu presahuje 50 %, všetky osoby, prostredníctvom ktorých sa jeho výška počítala, sú ekonomicky prepojené bez ohľadu na skutočnú výšku ich podielu;
1. účasťou na vedení sa rozumie vzťah členov štatutárnych orgánov alebo členov dozorných orgánov obchodnej spoločnosti alebo družstva k tejto obchodnej spoločnosti alebo družstvu.

Iným prepojením (§ 2 písm. p) zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov) sa rozumie obchodný vzťah vytvorený predovšetkým na účel zníženia základu dane alebo zvýšenia daňovej straty.

Formulár č. 510 / 2018

Názov predmetu zákazky: **Fyzická ochrana objektov v obvode žst. Košice**

Identifikačné údaje uchádzača

Názov:	Štatutárny orgán
I I I f l t j S I I I ' «	(meno osoby, ktorá bude podpisovať zmluvu)
Sídlo/miesto podnikania;	Meno:
:"ý ■■■■	E-mail: ■ _
.....	Tel. č.:

ICO: : »■	Kontaktná osoba pre
DIC . .	elektronickú aukciu:
ic DPH:	Meno:
Bankové spojenie:	E-mail:
Číslo účtu:	Tel. č.:
IBAN:	
SWIFT: . 7/-	... y

Je uchádzač platiteľom DPH? ÁNO NIE

il gite ' jvzickáochrtf na objektov v oltYíKÍt^íííL	CéííÄz DPH IFXRt
1. Cena za hodinu výkonu jednej osoby	.,7 ; • " - A n l í r - • : : im.-., •• í :f-!5 ■ : ; ■ ■ ■ : K."

V _____ dňa

Pečiatka a podpis štatutára /konateľ'a/ spoločnosti

¹ nehodiace prečiarknut' Pozn.

Do ceny uvádzajte všetky náklady súvisiace s dodaním/ realizáciou predmetu zákazky. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo neakceptovať ponuly zastané na iné mailové adresy. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť Podmienky súťaže, alebo súťaž zrušiť. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky a neuzavrieť zmluvný vzťah so žiadnym z uchádzačov. Uchádzač zaslaním ponuky súhlasí so všetkými podmienkami vyhlasovateľa uvedenými v tomto Formulári a Podmienkach súťaže. Uchádzač nemá právo si uplatniť u vyhlasovateľa akékoľvek náklady, ktoré mu vznikli v súvislosti so zrušením súťaže, zmenou Podmienok súťaže alebo akýmkoľvek rozhodnutím vyhlasovateľa.

Obchodné meno:

sídlo/miesto podnikania:

IČO:

Názov súťaže:

**Čestné vyhlásenie o splnení ostatných požiadaviek vyhlasovateľa v zmysle zákona
č. 126/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci**

Uchádzač vyhlasuje, že:

uzatvorí s vyhlasovateľom **písomnú dohodu**, ktorá bude obsahovať formu spolupráce vyhlasovateľa a úspešného uchádzača pri prevencii, príprave a vykonávaní opatrení **na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, koordináciu činností a vzájomnú informovanosť** v zmysle zákona č. 126/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;

a najneskôr pred zahájením realizácie predmetu zákazky zabezpečí pre zamestnancov vykonávajúcich činnosti na pracoviskách vyhlasovateľa a v jeho priestoroch **absolvovanie školenia** v rozsahu znalostí určených pre zamestnancov iných zamestnávateľov, ktorí budú vykonávať pracovnú činnosť na pracoviskách vyhlasovateľa a v jeho priestoroch, ktoré zabezpečuje odštepny závod Železnice Slovenskej republiky - Ústredný inštitút vzdelávania a psychológie;

a zabezpečí pre zamestnancov vykonávajúcich činnosti na pracoviskách vyhlasovateľa a v jeho priestoroch **absolvovanie lekárskej preventívnej prehliadky** v rozsahu stanovenom predpisom o zdravotnej, resp. psychickej spôsobilosti pre výkon pracovných činností pri prevádzkovaní dráhy a dopravy na dráhe v zdravotníckom zariadení poverenom na výkon tejto prehliadky.

V, dňa

meno a priezvisko,

funkcia

¹ Čestné vyhlásenie musí byť podpísané oprávnenou osobou uchádzača, t.j. jeho štatutárnym orgánom alebo členom štatutárneho orgánu alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v obchodných záväzkových vzťahoch.